



## Agenția pentru Protecția Mediului Arad

### ANUNȚ PUBLIC PRIVIND DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Agenția pentru Protecția Mediului Arad, anunță publicul interesat asupra deciziei de **adoptare a planului fără aviz de mediu** pentru

#### PUZ CONSTRUIRE CAPACITATE DE PROCESARE PLANTE MEDICINALE

Iermata Neagră CF 302226 Jud. Arad, extravilan com. Zerind.

Beneficiar: LAVAKRIL OIL SRL

Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost următoarele:

- proiectul respectă cerințele legislației privind protecția mediului;
- proiectul are în vedere dezvoltarea spațială durabilă și echilibrată a arealului planului, prin utilizarea superioară a resurselor locale regenerabile, în paralel cu protecția, conservarea și reabilitarea mediului natural afectat la implementarea obiectivelor;
- prin implementarea obiectivelor proiectului nu sunt afectate zone de protecție și de conservare speciale din punct de vedere al mediului sau zone de protecție hidrogeologică;

#### Bilanț teritorial:

	Situatie existentă [mp]	Situatie propusă
		Proprietate privată
<b>Teren studiat</b>	12000,00	12000,00 mp
<b>Construcții:</b> (hale industriale si depozitare)	0	max. 50%
<b>Spații verzi</b> (parcajele inierbate pot fi cuantificate in procentul spatiilor verzi, dar nu mai mult de 5%)	0	min. 20%
<b>Circulații auto, pietonale și parcaje</b>	0	max.25%

#### Alimentarea cu apa și canalizare:

Lucrări necesare pentru asigurarea necesarului de alimentare cu apa potabilă:

Alimentarea cu apă potabilă a halelor de depozitare se face de la rețeaua de apă a localității Iermata Neagră ( se propune extinderea rețelei de alimentare cu apă pînă la zona nou construită.

Pentru combaterea incendiului se prevăd hidranți exteriori, alimentați de la rețeaua de distribuție exterioară a apei reci.

Îmbunătățire și/sau extinderi ale rețelei de canalizare pentru preluarea apelor uzate:

Pentru evacuarea apelor uzate menajere și a apelor pluviale va fi realizat un sistem de canalizare pentru toată zona construită conform PUZ.

Deversarea apelor uzate menajere se face de la rețeaua de apă a localității Iermata Neagră. Apele uzate menajere vor fi colectate și evacuate prin intermediul căminelor de racord, la rețeaua de canalizare.

Apele pluviale provenite de pe acoperișurile clădirilor și de pe suprafețele betonate sunt colectate într-un bazin de retenție ape pluviale de unde vor fi deversate, controlat, în canalul ANIF din apropiere. Înainte de a fi deversate la bazinul de retenție, apele pluviale de pe suprafețele parcarilor vor fi trecute printr-un separator de hidrocarburi din beton.

Sisteme de incalzire propuse:



Se prevede pentru întreg ansamblul independența energetică privind furnizarea căldurii și a apei calde de consum prin prevederea de centrală termică proprie.

În consecință se prevăd următoarele tipuri de surse termice pentru obiectivele din parcela studiată:centrala termica proprie. Centrala termică se amplasează într-un spațiu special amenajat. Arzătoarele cazanelor vor funcționa cu combustibil gazos (gaze naturale) furnizate de rețeaua de distribuție locală.

Luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potențiale asupra mediului, prevăzute în anexa 1 la HG 1076/2004 și a consultării autorităților în comitet special constituit, s-a ajuns la concluzia că planul nu prezintă efecte majore probabile asupra zonelor din vecinătatea amplasamentului studiat;

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe.

DIRECTOR EXECUTIV,  
DANA MONICA DĂNOIU



ȘEF SERVICIU A.A.A  
Adina ORĂȘAN

Întocmit,  
Claudiu BOCIORT



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARAD**

Arad, b-dul Dragalina nr.16, cod 310132

Tel: 0257-280996; 0257-280331 Fax: 0257-284767

e-mail: office@anmar.ro